



**KARÁCSONY SÁNDOR
KÖZALAPÍTVÁNY A JÓZSEFVÁROSÉRT
KURATÓRIUMA**

1082 Budapest, Baross u. 63-67

www.karacsonysandorkozalapitvany.hu
karacsonysandorkozalapitvany@jozsefvaros.hu

Ikt. szám: KSKJ/1/2022.

Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért
2021. évi szöveges beszámolója

A beszámoló időszaka: 2021.01.01.-től 2021.12.31-ig

A Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért 2021. évben az alapító okiratban meghatározott feladatokat látta el.

A Közalapítvány –alapító által meghatározott– célja, feladata

A józsefvárosi oktatási, nevelési, szociális, gyermekvédelmi és egészségügyi intézmények felújításának, korszerűsítésének, új intézmények létrehozásának, felszerelésének elősegítése.

A korszerű oktatás és nevelés támogatása különös tekintettel:

- Az idegen nyelv tanítás fejlesztésére, támogatására.
- Az esztétikai nevelés támogatására (művészeti körök, szakkörök).
- A környezetvédelmi szemléletmód kialakítására.
- Az egészséges életmódra nevelés ösztönzésére.
- A szociálisan hátrányos helyzetű, valamint a tehetséges diákok támogatására, az oktatásban résztvevők élet- és munkakörülményeinek javítására.
- A kreativitásra nevelésre.
- Alternatív és kísérleti programok támogatására.

Józsefváros színházi ellátottságának javítása, a józsefvárosi fiatalok színházra nevelése, a nemzetiségi kultúrák terjesztése.

Józsefváros egészségügyi alapellátása szakmai fejlesztésének elősegítése, különös tekintettel az egészségügyi dolgozók továbbképzésére, az egészségügyi intézmények orvosi szakmai fejlesztésére.

A nagycsaládosok támogatása.

A kerületi szociális és egészségügyi ellátás tárgyi és személyi vonatkozásainak támogatása, különös tekintettel a kisnyugdíjasokra.

Az Alapító Okiratban meghatározott célok alapján folytattuk tevékenységünket 2021. évben is.

Alapítói támogatások 2021. évben:

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró polgármester a 202/2021. (IV.22) számú határozata alapján 2021. évben 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint működési célú támogatást nyújtott a Közalapítvány részére.

	Felhalmozási cél	Működési cél
202/2021. (IV.22.)	0 Ft	1 000 000 Ft
	Összesen	
	1.000.000 Ft	

A Közalapítvány az Önkormányzat támogatását az alábbiak szerint használta fel.

Kifizetés jogcíme összege	összege Ft
tiszteletdíj	0 Ft
adminisztrátori tevékenység	0 Ft
honlap tárhely költség (domain)	8 128 Ft
szociális hozzájárulási adó	0 Ft
könyvelés, bérszámfejtés	350 000 Ft
könyvvizsgáló	350 000 Ft
bankköltség	21 681 Ft
pályázati támogatás	0 Ft
közjegyzői díj	26 100 Ft
szakértői díj	270 000 Ft
mindösszesen	1 025 909 Ft
<i>fel nem használt, visszautalandó</i>	0 Ft

A fenti támogatási összeg felhalmozási célú és működési célú megoszlásának mértékét a beszámoló 1. számú melléklete támasztja alá.

A Közalapítvány vagyona

Induló vagyónként 1992-ben, az alapítás évében az Önkormányzat befizetett 2.070.000 Ft-ot, azaz kettőmillió-hetvenezer forintot a közalapítvány bankszámlájára. Ebből jelenleg a lekötött rész (az összeg 56 %-a) 1.158.613 Ft. A további pénzeszköz a kuratóriumunk felkérése előtti időszakban felhasználásra került.

A Közalapítvány vagyonát képezik továbbá

- adományok és támogatások,
- az alapítványi vagyon gazdasági befektetéséből származó bevétel,
- a Közalapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységéből származó bevétel,
- költségvetési támogatás.

A Közalapítvány működése

A kuratórium az év során 5 hivatalos ülést tartott, de tagjai folyamatosan kapcsolatban voltak egymással, rendszeresen konzultáltak, a vírus-veszélyhelyzetre tekintettel ZOOM, TEAMS felületen. A tervező, előkészítő munkát, a szakmai dokumentumok elkészítését, a közzétételi feladatokat, a bankkal kapcsolatos feladatokat a kuratórium tagjai végezték.

Az előkészítő beszélgetések még 2020 év végén kezdődtek, az elmúlt év során pedig havi több alkalommal ült össze a háromtagú kuratórium. Végül nyáron vette kezdetét a jelenleg érvényes támogatási irányelvek kidolgozása. Ezzel párhuzamosan a közalapítvány közhasznú jogállásának ügyintézése zajlott, ami kulcsfontosságú lesz 2022-ben, mivel a kuratórium az önkormányzat támogatása mellett a potenciális adományozók felkutatására is törekszik.

A Közalapítványt a három kuratóriumi tag közül ketten (bármely két tag), együttesen képviselik, mely vonatkozik a Közalapítvány bankszámlája feletti rendelkezésre is.

A kuratórium munkáját 2021. évben nem segítette adminisztrátor, a feladatokat a kuratóriumi tagok látták el.

Az alapítvány kuratóriuma a 2021-es évben a szervezet jogi státuszát igyekezett rendezni, valamint az új tagság és a fenntartó szakmai szempontjai alapján új támogatási irányokat, pályázati kiírásokat fogalmazott meg.

Az év során folyamatosan működött a Közalapítvány honlapja Józsefváros honlapjához is csatlakozva.

Nehézséget okozott a rendelkezésünkre álló forrás nagyságának és időbeliségének bizonytalansága, illetve az, hogy az alapító okirat alapján a Közalapítvány csak pályázati úton nyújthat támogatást.

2021. évben az 1 %-os felajánlást ismételten megkaptuk.

Külső segítséget a könyvelő és könyvvizsgáló folyamatos jelenléte jelentett.

Az év során felmerülő adminisztratív kiadások fedezésére a fenntartó 1 000 000 Ft-ot bocsájtott a szervezet rendelkezésére, amelyből a könyvelés a könyvvizsgálat és egyéb banki költségek, valamint szakértői díj, koncepció tervezés került finanszírozásra.

A Közalapítvány által nyújtott pályázati támogatások

2021. évben a kuratórium fedezet hiányában nem folytatott le pályázati eljárást.

2022. március 16.

Koscsóné Kolkopf Judit
kuratóriumi elnök

Záradék

A Karácsony Sándor Közalapítvány a Józsefvárosért közalapítvány kuratóriuma a 2021. évi szöveges beszámolót a **3/2022. (IV.07.)** számú határozatával hagyta jóvá.

Budapest, 2022. április 7.

Koscsóné Kolkopf Judit
kuratóriumi elnök